

## 斯巴鲁森林人



森林人全系标配动力强劲、结构紧凑、低重心的水平对置发动机与左右对称全时四轮驱动系统,始终帮助车辆实现最大的抓地力,避免车辆出现转向不足或转向过度,使车辆在各种路况及不同天气条件下的行驶均拥有完美自然的平衡性、稳定的转向性能和富有运动性的精确操控。

森林人具有优异的安全性能。标准配备的车辆动态控制系统(VDC)、稳定的悬架、刹车辅助系统(BA)、防抱死制动系统(ABS)、电子制动力分配系统(EBD)以及大范围视野的前挡风玻璃,都降低了车辆在行驶中发生碰撞事故的可能性。特别设计的高强度环形车架、前方座椅安全带预紧器和负载限制器、全座椅三点式安全带、全方位6安全气囊、前排座椅主动式安全头枕和侧门防撞门梁都保障了驾乘者的最大安全。

时尚的外观、宽敞的内部空间、豪华的配置、实惠的价位及良好的燃油经济性,使得森林人在同类型进口汽车中具有相当强的竞争力。

凭借世界先进水平的动力、操控性能、实惠的定价,自上市以来斯巴鲁森林人受到广大消费者和业内一致好评,先后获得“环保先锋奖”、“2009中国进口汽车风云榜”年度市场表现奖、“2009年国人最爱进口SUV”、“2009年度紧凑型SUV”、“2009年度十大最值得推荐新款中高级车型”、“年度车2009进口车大奖”、“2008中国进口汽车风云榜”评委会特别推荐奖、“Motor Trend 2009年度最佳SUV车型”、“2009年度最佳家庭用车”等多个大奖。

## 2010年度推荐车型榜



## 风神 H30



东风风神 H30 是以“好看、好大、好开、好省”为特质的精品两厢车,历时4年研发,借鉴欧日造车理念,吸纳欧洲成熟的底盘技术,并在德国资深底盘设计和调校大师的技术支持下,由东风汽车技术中心联手汽车设计大师乔治·亚罗领导的 IDG 倾力打造,具有动感时尚的外表、宽敞的乘用车空间、强劲磅礴的动力,同时荟萃智能科技和配置,高效节能,无论行车还是养车都让人省心。

东风风神 H30 大嘴进气格栅的设计,既彰显气势又把握了时代流行的脉搏,横向镀铬格栅光亮醒目,引擎盖采用 V 字型的设计特征,从雨刮器延伸而出的线条汇聚于风神品牌 LOGO,突出肌肉感的线条显示了东风风神 H30 前脸的运动基

调;鹰眼式大灯的外廓设计圆润有角。风神 H30 内饰设计布局是常见的中分对称式,通过曲线来营造内饰中的动感,出色的设计摆脱了对称布置所带来的单调感。

风神 H30 采用四轮独立悬挂式底盘系统,既有欧系车的优良操控性能,又兼具日系车的舒适驾乘感受。

东风风神 H30 动力系统搭载法国 PSA 公司生产的 1.6L 发动机,整个发动机舱设计简洁有序,显示了东风风神品牌的深厚设计功底。发动机采用世界先进的 BOSCH 电喷技术,其最大功率 78kW,在发动机转速达到 4000 转时获得 142N·m 的最大扭矩。从发动机参数上可以看出这是一台高转发动机,起步时较为平缓,当发动机转速拉到 3000~4000 时将会有最佳的动力表现。

# 看本地信息 只上洛阳网



### • 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

### • 超群实力:

十三年成功运营, alexa 统计全球排名 1.7 万, 日均 IP 量 8 万, 日均 PV 量 120 余万, 全市第一, 全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超 26 万人。

### • 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

### • 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。